

души-ты имъ, поерѣща Го радостно и выка: **Благословенъ грядый** **въ имя Господне, Божъ и Господь, и яви сѧ намъ!** О колко хубаво щеше да е, ако радость-тѣ ни, за дѣто виждамы Господа, кой-то прѣбывава въ Св. Тайны, ся изразяваше нѣсамо съ думы, ами и на дѣло! На Апостолско-то врѣмя вѣрни-ти ся приобщавали дѣйствително на сякъ литургіѣ. Тогава на сякъ службѣ имало по мнозина отъ тыя, кой-то вѣобщѣ желятъ, да приѣмъ, като ся причастятъ, Спасителя въ Храмнѣ-тѣ на своѣ-тѣ душѣ. Ами и сега тѣѣ ли е?—Освѣтъ дѣчица-та, въ обыкновенно врѣмя ные невиждамы другы, да пристѣпятъ до животнѣ-тѣ чяшѣ, ами само, кога ся пости. Прочее, кога-то мыслимъ тѣѣ малко за духовно-то; — кога-то смы ся усѣтели тѣѣ, що-то много нѣти да не ни остава врѣмя и въ Недѣлѣ даже да ся помолимъ както приличя, — то нѣка ся поне загрижимъ, макаръ еднѣжъ на годинѣ-тѣ, да ся приготвимъ, за да приѣмемъ достойно и както приличя, Святы-ты Дары, и на поканителныя гласъ на Черковѣ-тѣ: **Съ страхомъ Божиимъ и вѣрѣжъ пристѣпите!** да отговоримъ не съ думѣ и само съ поклонѣ, ами съ дѣло и истинѣ. Да си изберемъ отъ цѣлѣ-тѣ годинѣ макаръ еднѣ, коя да е недѣлѣ, — а най-добрѣ отъ тыя прѣзъ посты; да ходимъ поне дордѣ трае тя, усърдно въ Божія храмъ, да ся молимъ и да постимъ; да си исповѣдамы чистосердечно грѣхове-ты, и като ся исправимъ съ ума си прѣдъ лице-то на Самого Спасителя, Кой-то иде въ храмнѣ-тѣ на душѣ-тѣ ни, да повторимъ съ благоговѣніе, веднага подиръ Священника, молитвѣ-тѣ на Св. Черковѣ: **Вѣрѣжъ Господи, и исповѣдѣжъ, яко Ты еси въ истинѣ Христосъ, Сынъ Бога живаго, пришдыи въ мѣръ грѣшныѣ спасти, отъ нихъ же първый есмь азъ. Еще вѣрѣжъ, яко сѣе самое есть Прѣчисто тѣло Твое, въ кое-то си прѣбывалъ Ты на земѣ-тѣ, и кое-то е пострадало и умрѣло на кръста за мои-ты грѣхове и за грѣхове-ты на сичкыя свѣтъ, и сѣа есть самаѣ чеснаѣ кръвь Твоя, коѣ-то си пролѣлъ Ты, за да ми омыешь грѣхове-ты. Мола сѧ убо Тебѣ: помилѣй ма и прости ми прѣгрѣшеніѣ моя, волнаѣ и неволнаѣ, яже словомъ, яже дѣломъ, яже вѣденіемъ, и невѣдѣніемъ: и сподоби ма неосужденно причастити сѧ прѣчистыхъ тайныхъ Твоихъ тайствъ, въ оставленіе грѣховъ, и въ жизнь вечныхъ.**

Вечери Твоеѣ тайныхъ днесъ, Сыне Божій, причастни-